

婚姻家庭纠纷去找“她”

潘集区婚姻家庭纠纷人民调解室揭牌

淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

本报讯(记者 孙鸿)为有效预防和化解婚姻家庭领域的矛盾纠纷,用家庭小安推动社会大安,更好助推“平安潘集”建设,近日,潘集区妇联在潘集区民生大厦举办“潘集区婚姻家庭纠纷人民调解室”揭牌仪式。

揭牌仪式后,与会单位主要负责同志就如何发挥好调解室作用,下一步如何开展好婚姻家庭领域的平安建设等工作,进行了座谈研讨。明确婚姻家庭纠纷人民调解室主要负责调解处理婚姻家庭纠纷,包括离婚纠纷、赡养纠纷、抚养纠纷、继承纠纷等相关工作。在调解中,坚持“当事人自愿平等、不违背法律法规

策、尊重当事人权利”三项基本原则,通过调解婚姻家庭纠纷,宣传法律、法规、规章和政策,教育引导家庭成员遵纪守法,遵守社会公德和家庭美德,促进家庭和睦平安、社会和谐稳定。

潘集区妇联负责人表示,“潘集区婚姻家庭纠纷人民调解室”是由区妇联和区司法局共同打造的行业性、专业性调解工作室,此次调解室的成立,将镇、村两级妇联主席纳入人民调解员工作队伍,旨在为群众提供更加优质、高效、便捷的调解服务,最大限度地化解家庭矛盾纠纷,守护每个家庭的和谐幸福。今后,“婚姻家庭纠纷人民调解室”将以专业、负责、高效的工作态度努力推进家庭纠纷的有效化解,帮助问题家庭进行自我修复和自我康复,积极助推基层治理体系和治理能力现代化,为全区妇女儿童提供更加便捷、高效、精准的维权服务。

吹响 环境整治号角 提升 群众幸福指数

本报讯(记者 柏雪 通讯员 蔡翠翠 摄影报道)金秋十月,清风拂面,漫步在八公山区八公山镇村道上,路面干净整洁,让人心旷神怡。据悉,为提升农村人居环境,进一步增强群众爱护环境卫生的意识,八公山镇网格员们主动“吹哨”,走在前、作表率,引导群众积极参与环境卫生整治,践行健康文明、积极向上的生活方式。

网格员们线上通过电子屏、微信群等,每天发布卫生好习惯倡议、宣传环境卫生整治的重要性及典型案例等,让群众广泛知晓农村人居环境整治工作,转变思想、摒弃陋习,从心理上自发投入到美丽乡村建设中来。线下,网格员们发扬不怕脏、不怕累、不怕苦的精神,手拿扫帚、铲子等工具,对公路两侧、房前屋后、村庄巷道、河道等进行全面清理,做到全覆盖、无死角,确保池塘水沟清洁无污染、公共区域无杂物堆放。

下一步,八公山镇将持续采取“网格员‘吹哨’+村干部带头+村民参与”的模式,多举措抓好农村人居环境整治工作,努力营造绿色整洁、文明舒适的人居环境,营造全民参与、个个都是生态环境保护“卫士”的浓厚氛围,让群众成为人居环境卫生整治的最大受益者,切实提升群众生活幸福指数。



职工运动会 快乐再加倍

本报讯(记者 张明星 摄影报道)10月29日,淮南通商农村商业银行2023年职工运动会举行。此次职工运动会以“同心力行 携手共赢”为主题,旨在加强企业文化建设,搭建文体活动平台,增强员工体质和团队凝聚力,展现全行员工良好的精神风貌和勇于拼搏的奋斗者风采。

据了解,本次职工运动会是淮南通商农村商业银行近年来参与范围最广、人数最多、规模最大的一次体育活动,共有8个代表队340余名运动员参加。参赛项目包括100米短跑(女子、男子)、800米长跑(女子)、1500米长跑(男子)、个人踢毽子(男、女)、个人跳绳(男、女)、羽毛球、游泳等个人项目

和集体项目,以及足球、篮球、拔河、攀岩、协力竞走等集体项目。另外,还设置了袋鼠跳等亲子项目。

在精彩的开幕式后,运动会正式开始。田径赛道上的飞奔、趣味竞赛中的团结、拔河比赛中的全力以赴、亲子游戏时的温馨……赛场上,参赛职工们用激情点燃运动火焰,用汗水书写青春华章,以坚韧不拔的毅力,积极迎接挑战,勇于超越自我。

职工们表示,将把运动会上激发出的协作理念、集体观念以及积极向上的顽强拼搏精神,延续到今后的工作和生活中去,继续保持昂扬奋进的状态,同心力行,携手共创美好明天。

学习正当时 “充电”再赋能

本报讯(记者 柏雪 摄影报道)10月31日上午,市交通执法支队党建和业务综合培训暨军事训练班在淮南职业技术学院再次开训。据悉,该支队已连续三年对全员开设此培训班,旨在不断提升交通执法队伍的文化素质、综合业务素质、职业道德素质,建立完善的执法人员培训长效机制,为交通运输行业高质量发展提供坚强的执法保障。

据了解,本次培训班依托专业培训院校,选用标准化培训场地,实施封闭式管理,计划分三期、每期4天,通过邀请资深专家、学者、讲师和优秀执法骨干,对全员进行集中培训。培训内容不仅包括习近平新时代中国特色社会主义思想、党的二十大精神、党风廉政建设等思想政治专题学习,法律法规、现场执法、调查取证、应急处置、案件办理、执法信息系统实操等业务专题培训,还包括队列、军姿、交通指挥手势等军事训练。培训结束后,将举行队列会操评比、军事汇报表演等。“通过此次学习培训,将着力提升我市交通执法人员业务能力和执法水平,推进执法队伍正规化、专业化建设,



锻造一支政治坚定、素质过硬、纪律严明、作风优良、廉洁高效的交通运输执法铁军。”采访中,市交通执法支队负责人说道。